

新学校，新起点

招远金城小学 五年级三班 衣正杨 指导教师 李绍霞

今年秋天，我们的母校——北关实验学校要拆了，所以，北关学校的学生只能分到别的学校上学了。我和一部分同学来到了一所新的学校——金城小学。

开学的第一天，我便迫不及待地来到了新学校。一进校园，给人的第一感觉就是新。教学楼是新建的，树木是新栽的，教学设备是新安装的，就连空气都感觉是新的。

我被分到了五年级三班，听老师和同学们说，这个班是全年级最好的班级。我们的班主任姓李，她是一名既严厉又亲切的老师，第一眼看上去给人一种害怕的感觉，但上课的

独特方式和幽默，又给人一种亲切的感觉。

新学校的花样跳绳是特色之一。上午第二节的上课铃声一响，所有的同学都带好绳，在军体委员的带领下，奔向操场，一展身手。我们几个新来的同学不会跳，又不能不跳，只能瞎跳，乍一看，简直就是“群魔乱舞”。

大阅读是金城小学的另一特色。我们每一天都有一节自由阅读课，在阅读课上大家可以自由阅读，我和同学们都非常喜欢“这节课”。同学纷纷往班里的图书角捐书，要捐我的“家当”，我可真害怕，因为我是嗜书如命的“书虫子”，



我真怕拿不回来，所以我的书一直没敢放上去……

新学校，还要在班里念自己的作文。可我真的很佩服班级里一些同学的作文水平，他们的作文真的很精彩，有许多同学还在各种报纸上发表过呢！最近我们班的孙逊和梁栋琳同学的习作又在报纸发表了。对了，许若琳同学的《都是

懒惰惹得祸》，也在报纸上发表了呢，李老师已经把喜报贴在了教室门口的班级文化墙上呢。我可真羡慕他们呀！

我很想念以前的学校，以前的老师，以前的同学，但新的学校要给我带来众多欢乐。

新的学校，新的起点——我想以后我会更加喜欢新学校的。

学会拼搏

招远市金城小学 五年级三班 李悦宁 指导教师 李绍霞

在暑假里，我读过海明威的作品《老人与海》，它让我学会拼搏。

一位名叫桑地亚哥的老渔夫，在连续八十四天没有捕到一条鱼后，仍然独自去出海打鱼，打到一条巨大的马林鱼，与它经过三天的拼搏后，将大马林鱼刺死了。然而在回家的途中，渔夫遭遇大鲨鱼开始生与死的拼搏。最后大鲨鱼把大马林鱼吃了，渔夫只带着鱼骨架回家。

老人与大马林鱼拼搏，老人与大鲨鱼拼搏，老人与海的每一天都是一场场拼搏。作家的《老人与海》就是一部人与大自然拼搏的生活。

为何海明威没有让渔夫胜利？他说过“不过人不是为失败而生的，一个人可以被毁灭，但不能被打倒。”

读了《老人与海》，他让我明白了：我们不能被困难压倒。要勇敢、坚强、奋力地拼搏，要勇于和挫折作斗争。我们要向那故事里的老人学习，做一个有毅力的人。

朋友们，你们是不是也觉得《老人与海》特别得精彩？那么，也请你也读一读吧，会让你变得更坚强，更勇敢，像老人一样敢于拼搏！

我们将在学习的大海洋中学会拼搏！

拔花生

招远市金城小学 五年级三班 王政 指导教师 李绍霞



八月，正是农忙时节。星期六早晨，我和妈妈就早早起床，决定回老家帮爷爷奶奶拔花生。

来到地里，只见爷爷和奶奶已经忙活起来了。我一不做二不休，弯下腰就开始拔花生了。我一把抓住花生的上部枝叶，“嘿”使劲一拔，拔上来的只是一些花生的茎叶，花生却纹丝不动地躺在地里睡大觉。

那一天，虽然很累，但看着被自己“俘虏”的一丛丛花生，我的心里比喝了蜜还甜。通过拔花生这件事，让我明白了“看花容易，绣花难”这句话的深刻含义。是的，“世上无难事，只怕有心人。”



每当我背着书包出门时，妈妈总会叮嘱我：“过马路要遵守交通规则，注意安全。”可是我每次都只当是妈妈的一种唠叨，总是嫌她啰嗦，总是不耐烦地回答：“知道了，知道了。”然而，自从我亲眼目睹过一次交通事故以后，我惊呆了，才想起妈妈说的要注意交通安全的话。

是多么的重要。

那天我跟爸爸去外婆家，刚刚来到马路边，就看见一个人在快车道上走，忽然一辆黑色的轿车向他疾驰而来，只听见“砰”的一声，那人被黑轿车撞倒了，头上的鲜血像泉水一样向外冒。我惊呆了，脑子里一片空白。事后，爸爸对我说当时

兔眼看世界

招远市金城小学 五年级三班 温梦瑶 指导教师 李绍霞

睁开眼睛，嗅嗅山林里的空气，舔舔白色的小爪子，看看小溪中映出的我——一只可爱的小白兔。

当小白兔的感觉可真好啊！无拘无束、自由自在，没有家长的看管，没有上学的命令，没有啰嗦的语言。渴了，跑到小溪边，喝口清凉甜美的溪水，顿时间感到十分清爽，水流入心田，这感觉真好；饿了，就到茂密的草丛边，咬下一片片鲜嫩多汁的叶子，在嘴里慢慢地嚼着，甜甜的，这感觉真好。要是无聊了，就到兔子群里，和其他兔

子一起玩闹。到清澈见底的小河边戏水，把水泼在身上，真清凉啊！在这宽阔的大树林里，自由地奔跑，我可从来没有这么痛快地玩过！在树林里有吃不完的美味可口的食物！有喝不完的甘甜清凉的泉水！有玩不完的东西！我悠闲地走着，欣赏树林的美景。抬头仰望，啊，碧空如洗真美啊！这里十分安全，没有悬崖峭壁，没有狂风怒号，没有凶猛野兽。

我愿意陪着你，变成可爱的小白兔，你会发现，小白兔眼中的世界真美！

捉鱼记

招远市金城小学 五年级三班 郝子震 指导教师 李绍霞

随着一声声高兴的呼喊，一天天炎热的天气，一阵阵哗啦的大雨，孩子们盼望已久的暑假，终于来到了。暑假的生活可真是丰富多彩的，我最喜欢“捉鱼”。

刚放假，我就来到了姥姥家。把所有作业全都做完之后。每天，我都会约几个小伙伴到河里去捉鱼。河里的鱼有大有小，大部分是鲤鱼、草鱼、鲫鱼。有时，还可以看到有一些螃蟹、龙虾呢。天天，我们都玩得忘了吃饭，仿佛连大人们的呼喊都听不见了。小河成了我和小伙伴的儿童乐园。

那一次，我像往常一样和小伙伴一起到河里去捉鱼摸虾。我们把鞋子脱了，一下子蹦到了水里。开始还玩得好好地，突然，我在水草丛中发现



了一条大大的鱼，我悄悄地站在旁边目测了一下，然后以闪电般的速度把它给捉住了……到了傍晚，数我的收获最多了。回家一称我亲手捉的那条大鱼足足有四斤重呢。

通过那件事，让我明白了“一分耕耘，一分收获。”我是多么留恋暑假啊！

交通安全记心中

招远市金城小学 五年级三班 张慧 指导教师 李绍霞

是因为他没有把交通规则放在心里，只是为了图走点近道，不走人行道，才酿出了这场惨痛的车祸。

后来老师组织我们看了有关交通安全方面的展览。那一幅幅惨不忍睹的车祸图片，让我惊心动魄。血的教训使我懂得，那些人如果遵守交通规则，那些开车的司机如果能按交通法规去做，就不会出现这些车祸了。我还懂得了遵守交通规则就是珍爱自己的生命。我们小学生要养成自觉遵守交通规

则的习惯。我在这里奉劝人们，也包括我自己，过马路时，一定要走斑马线；过马路时不要追逐嬉戏；过马路时要看红绿灯，不要抢那么一点时间，做到宁等三分，不抢一秒；过马路时不要看书，不要听“随身听”。

如果人人人都能遵守交通规则和交通法规，就不会造成妻离子散，家破人亡的局面，就不会让你的亲人朋友为你的伤残而痛心，为失去亲人而悲伤。让我们把交通安全放在心中吧！

招远市金城小学
小记者作文专辑

我的新学校

招远市金城小学
五年级三班 王峰
指导教师 李绍霞

升入五年级了，我从原来的北关实验小学转到了金城小学就读。

开学那天，我穿着干净整洁的校服早早来到了新学校。一进校门口，映入眼帘的是锃亮大气的全自动推拉门。走进校园，我发现新学校不仅环境优美、空气清新，还很安静，和以前的学校有很大不同。以前总有不自觉的同学将废纸扔在地上，墙角也会有零星的杂草，而新学校绿草如茵，校舍明净，有点像童话里的宫殿……

顺着干净的楼梯，来到我们五年级三班的教室，我们的李老师和同学们，用热烈的掌声和期待的目光，欢迎我们这刚转来的八名同学的加入。老师给我们安排好新座位，叮嘱同学们要热情帮助新来的同学。老师那慈祥的笑容就像妈妈一样。

课堂上，同学们都认认真真地听老师讲课，时而会传出“沙沙”的写字声，时而会传出热烈的讨论声。下课了，热心的同学带我们几名新生游览了美丽的新校园，大家先游览了“百果园”。百果园里的果树可多啦，有杏树、枣树、柿子树等，而且每棵树前都立着一个牌子，上面有对这棵树的介绍。大树底下种着各种花草，花儿竞相开放，有娇艳的月季花，有红色的鸡冠花，有紫色的喇叭花。它们汲取了大地的养分，享受着雨露，茁壮地成长，就像我们这些幼苗一样，在辛勤园丁地培养下，正一天天地长大……

这就是我们美丽的新学校，我成长的摇篮。我爱美丽的金城小学！

《格林童话》读后感

招远市金城小学
五年级三班 张志康
指导教师 李绍霞

假期里，我读了一本名叫《格林童话》的书，让我受到了很大的启发。

童话里，充满了幻想，有着另一个世界的故事。

这本《格林童话》里的内容可丰富了。

《猫和老鼠合伙》中的老鼠和猫是天敌，这只愚蠢的老鼠竟然和自己的天敌做朋友，结果成了猫的美食。这个故事告诉我们要谨慎地交朋友，不要轻易地相信别人的花言巧语。

《小红帽》这篇童话告诉我们听妈妈的话是天下不变的真理。

《灰姑娘》的故事告诉我们在追求幸福的过程中，真诚，善良才是最重要的。

《勇敢的小裁缝》告诉我在任何困难，任何敌人面前，只要我们沉着冷静，用我们的智慧和勇敢，就可以战胜敌人。

这本书给我带来了快乐，让我们一起来分享这本书吧！